



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
GABINETE DO REITOR

Avenida Professor Mário Werneck, 2590, Bairro Buritis - Belo Horizonte – MG - Cep: 30.575-180
TEL: (31) 2513 5145 e-mail: pesquisa@ifmg.edu.br – www.ifmg.edu.br

EDITAL Nº 122, DE 26 DE AGOSTO DE 2016

Retificação nº 1

O EDITAL nº 122 de 26 de setembro de 2016 – PROCESSO DE SELEÇÃO DE PROPOSTAS DE CURSOS DE PÓS-GRADUAÇÃO STRICTO SENSU – fica retificado conforme se segue:

Onde se lê:

7. CRONOGRAMA

ETAPA	DATA
29/08/2016	Divulgação do Edital
19/12/2016	Data limite para submissão da proposta (na versão eletrônica)
20/12/2016 a 25/01/2017	Avaliação Técnica da proposta pela Câmara de Avaliação de Projetos e PRPPG
Até 26/01/2017	Divulgação do resultado da avaliação
27/01/2017 a 29/02/2017	Período para adequação das propostas
01/03/2017	Data limite para reenvio da proposta à PRPPG
Até 30/03/2017	Aprovação da proposta pela Câmara de Avaliação de Projetos da PRPPG e encaminhamento para aprovação no CONSUP

Leia-se:

7. CRONOGRAMA

ETAPA	DATA
29/08/2016	Divulgação do Edital
24/04/2017	Data limite para submissão da proposta (na versão eletrônica)
25/04/2017 a 29/05/2017	Avaliação Técnica da proposta pela Câmara de Avaliação de Projetos e PRPPG
01/06/2017	Divulgação do resultado da avaliação
02/06/2017 a 03/07/2017	Período para adequação das propostas
07/07/2017	Data limite para reenvio da proposta à PRPPG
22/07/2017	Aprovação da proposta pela Câmara de Avaliação de Projetos da PRPPG e encaminhamento para aprovação no CONSUP

Prof. Dr. Neimar de Freitas Duarte
Pró-Reitor de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação